TecTupoBaHue nNo MHGOPMaATHKe B 3a04YHYIO LUKONY

1. [Ans Kakoro MMHMManbHOro 3HadyeHua XYi5 BepHo 12X45 = CY16? B KauecTBe OTBETA
BBeAMTE 3HauyeHue yncna XY B AECATUYHOMN CUCTEME CYUCIEHMS.

3agaHue co BBogom oteeTa. OtBeT 50

2. Y Hac nmeertca HEOrpaHM4YeHHOE KO/IMYeCTBO MOHET AOCTOUHCTBOM 2, 7 n 10. OH xoueTt
3an1aTuUTb B TOYHOCTM 48. Kakoe MMHMMaNbHOE KOIMYEeCTBO MOHET emy I'IOHaAO6MTCF|?

3agaHue co BBogom oTteeTa. OTBET 6

3. a,b,c, d, e, fvg—nornyeckne nepemeHHble. Haiaute KOMBUHALMIO U3 HUX, NPU
KOTOPOI cneaytoLlee BblparKeHne NCTUHHOE:

(a or d) and (a or f) and (not a or not d) and (b or d) and (not
b or not g) and (¢ or not f) and (not ¢ or not e) and (d or f)
and (not d or not f)

OTBeT 3anuwunTe B BUAe cTpoku M3 0 n 1 ana Bcex nepemeHHbIX OT a 4o g. Hanpumep, ecan a, b,
¢, d —false, a e, f, g — true, oTBeT cneayet 3anucaTb Kak 0000111.

3agaHue co BBogom oteeTa. Oteet 1110010

4. CKO/IbKO CyLLECTBYET PasnYHbIX NyTel, Beaywmx us A s T?

3agaHue co BBogom oTteeTta. OteeT 99

5. Ha cobcTtBeHHOM A3bIke poboToB ABe 6ykBbl "O" 1 "I", a Bce cnoBa 3TOro s3blka COCTOAT
He 6onee yem U3 yeTbipex OYKB, a TPU OAMHAKOBbIE BYKBbI HY B KAKOM C/10BE HE MOTYT

CTOATb PAAOM. CKO/IbKO BCErO C/1I0B B 3TOM A3blKe?

3agaya co BBogom otBeTa. OtBeT 22



